
Освітня програма "Інформаційна, бібліотечна та архівна справа"

Успішність студентів на кінець тижня підсумкового контролю, % 

32,7

32,6

34,7

0,0 1 курс

Відмінно

(100 - 90)

Добре

(89 - 75)

Задовільно

(74 - 60)

Незадовільно

(59 - 0)

40,5

26,9

29,9

2,8 2 курс

Відмінно

(100 - 90)

Добре

(89 - 75)

Задовільно

(74 - 60)

Незадовільно

(59 - 0)

42,3

22,8

33,9

1,0
3 курс

Відмінно

(100 - 90)

Добре

(89 - 75)

Задовільно

(74 - 60)

Незадовільно

(59 - 0)



39,3

18,9

41,8

0,0 4 курс

Відмінно

(100 - 90)

Добре

(89 - 75)

Задовільно

(74 - 60)

Незадовільно

(59 - 0)



Освітня програма "Прикладна лінгвістика"

Успішність студентів на кінець тижня підсумкового контролю, % 

43,8

37,4

18,8

0,0 1 курс

Відмінно

(100 - 90)

Добре

(89 - 75)

Задовільно

(74 - 60)

Незадовільно

(59 - 0)

31,8

28,8

32,6

6,8
2 курс

Відмінно

(100 - 90)

Добре

(89 - 75)

Задовільно

(74 - 60)

Незадовільно

(59 - 0)

22,2

30,2

38,5

9,1

3 курс

Відмінно

(100 - 90)

Добре

(89 - 75)

Задовільно

(74 - 60)

Незадовільно

(59 - 0)



30,7

39,8

29,5

0,0 4 курс

Відмінно

(100 - 90)

Добре

(89 - 75)

Задовільно

(74 - 60)

Незадовільно

(59 - 0)



Освітня програма "Психологія"

Успішність студентів на кінець тижня підсумкового контролю, % 

37,3

38,8

18,3

5,6

1 курс

Відмінно

(100 - 90)

Добре

(89 - 75)

Задовільно

(74 - 60)

Незадовільно

(59 - 0)

45,5

26,4

21,6

6,5
2 курс

Відмінно

(100 - 90)

Добре

(89 - 75)

Задовільно

(74 - 60)

Незадовільно

(59 - 0)

24,1

29,5

31,7

14,7

3 курс

Відмінно

(100 - 90)

Добре

(89 - 75)

Задовільно

(74 - 60)

Незадовільно

(59 - 0)



31,2

37,9

30,9

0,0 4 курс

Відмінно

(100 - 90)

Добре

(89 - 75)

Задовільно

(74 - 60)

Незадовільно

(59 - 0)



Освітня програма "Право"

Успішність студентів на кінець тижня підсумкового контролю, % 

19,1

31,4

44,8

4,8

1 курс

Відмінно

(100 - 90)

Добре

(89 - 75)

Задовільно

(74 - 60)

Незадовільно

(59 - 0)

51,4

19,4

26,4

2,8 2 курс

Відмінно

(100 - 90)

Добре

(89 - 75)

Задовільно

(74 - 60)

Незадовільно

(59 - 0)

19,1

22,2

50,9

7,8
3 курс

Відмінно

(100 - 90)

Добре

(89 - 75)

Задовільно

(74 - 60)

Незадовільно

(59 - 0)



37,4

17,2

45,4

0 4 курс

Відмінно

(100 - 90)

Добре

(89 - 75)

Задовільно

(74 - 60)

Незадовільно

(59 - 0)


